Zména teploty
1. Do kotle na topeni se dopousti voda o teploté 20°C. Kotel ji zahfeje na 65°C. Jak se zméni teplota vody?

t1 — °C
tz = G
At=t - t = °C - *C=
Teplota vody se 0 (hodnota véetné jednotek).

2. Odpoledni teplota venku by 16°C. Vecer teplomér ukazoval 7°C. Jak se zménila teplota?

ty= C
tz = °C
At=t - t = °C - °C=
Venkovni teplota se o (hodnota viéetné jednotek).

3.V pondéli byla naméfena teplota — 10°C, v Gtery byla naméfena teplota 3°C. jak se zménila teplota?

t1 = A
t2= o
At=t - t = °C - C=
Teplota se o] (hodnota véetné jednotek).

4. Vecer byla namérena teplota — 8°C, rano teplomér ukazoval -19°C. Jak se zménila teplota?

= €
tg = i &
A=t - t = °C - °C=
Teplota se o (hodnota véetné jednotek).

5. Brzy rano ukazoval teplomér -21°C, za dvé hodiny ukazoval -15°C. Jak se zménila teplota?

ti= G
tz = ’C
At=t - t = i °C=
Teplota se o (hodnota véetné jednotek).

6. Vodu o teploté 15°C vioZime do mrazdku a nechame zmrznout. Teplota v mrazaku je -18°C. Jak se zménila

teplota vody?
tl = °C
t:= °C
At=t - t = °C - °C=
Teplota se o (hodnota véetné jednotek).
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